

越是在低谷的时候
越要寻找向上的力量



纵观天下电子期刊

2024 年
8 月

纵观天下

回馈信箱: tui3ccp@gmail.com



本期目录

- 直升机送新鲜肺脏 掀器官移植黑幕一角 (图)
- 邪党酿祸殃 三退保平安 (多图)
- 法轮大法在印尼 (多图)
- 垃圾时间成流行语 中共最怕民变 (多图)
- 癌末患者修炼后肿瘤奇迹消失 (多图)
- 六大危机与抢钱 (多图)



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

直升机送新鲜肺脏 掀器官移植黑幕一角



近日有关深圳市用直升机运送活体肺脏的报导，引发民众震惊！据报导，供体肺自广州中山附一院获取后，仅用 33 分钟，就直接抵达深圳，73 岁患者“老杨”获得了理想供体。很多网友惊呼：这么新鲜的肺谁能提供？那个人还活着吗？我点了个外卖，半天都没到，人家点了个肺，33 分钟就到了。何等恐怖，何等的匪夷所思！在器官移植最先

进的美国，等待肺移植的时间一般是 1-2 年。但据披露出来的案例显示，在中国不少肺供体仅仅 3 天就能确定。到底是怎样的一种机制，能够在超短时间内获取匹配的器官？

在经济下滑、各行业萧条的情况下，唯有器官移植在逆向增长。被称为“中国肺移植第



肺移植专家陈静瑜炫成果 泄活摘黑幕

一人”的陈静瑜在微博发文称：2023 年无锡 205 例肺移植、杭州 165 例肺移植……。一年内至少做了 370 例肺移植。上海肺科医院半年就做了 60 多台肺移植，而全国有多少家医院？这么多供体肺都是哪来的？这个数字背后，是令人不寒而栗的黑幕。肺脏被摘取后供体只有死亡。

据海外独立组织“追查国际”发表的报告，有 800 多家涉嫌参与活摘法轮功学员器官的医院和人员，被列入追查名单，无锡市人民医院及陈静瑜等人榜上有名。中共自 1999 年开始对法轮功学员进行镇压，并由此开始对这一群体“活摘器官”。丰厚的罪恶利润伴随着屠杀滚滚而来，活摘器官黑色产业爆发式增长，已经威胁到每一位公民的安全。



近几年失踪的部分青少年照片。（抖音寻人平台）

近日失踪人口清单中，每天都有 4、5 人失踪，青少年占多数。每当官媒炫耀用直升机运送器官、机场的器官绿色通道畅通快捷

时，都引发广泛的质疑和反思，民众愈加恐惧和反感。中共不遗余力掩盖的活摘器官黑幕，正在被海内外各界人士撕开曝光，这一星球上从未有过的罪恶，很可能成为掀翻中共邪恶专制的最后一块多米诺骨牌。



《法輪功保護法案》
(Falun Gong Protection Act, H.R. 4132)

- 要求中共必須立即停止迫害法輪功
- 要求美國制止中共國家支持的活摘法輪功學員等良心犯器官的行徑
- 要求美國對中國境內參與和協助活摘器官的人員實施制裁

美眾院通過法輪功保護法案 哪些人受制裁？

美国会全票通过 《法轮功保护法》 将冻结迫害者财产

邪党釀禍殃 三退保平安

要做炎黄子



中共几十年倒行逆施，不断招来天灾人祸；特别是近几年日趋严厉的管控，使中国人追求财富的道路越走越窄。越来越

多的国人已经意识到，不是个人的才智与努力不够，一切恶果的根本原因，就是中共整体的制度及恶政使然。抛弃共产邪党已成民心所向。

◆ 福建民众陈善良表示：回顾这些年来的经历，灾难一天比一天多，一次比一次严重。武汉瘟疫、河南、山西的洪水，都死了很多人。疫情期间又暴力防疫，造成大量人祸，中共官员考虑的从来都不是百姓生死。中共做太多坏事，其报应就是天灭中共，看来同事们说的是真的。想起自己当年无知加入中共团队，是我的耻辱，声明退出邪恶中共的所有组织，不再当它的一份子。

◆ 化名“十方”的青岛民众写道：共产党的德行就是，食品管不好，药品管不好，洪灾管不好，旱灾管不好，但是网络封锁非常好。封杀 1989 年六四屠杀真相管得好，掩盖铁链女管得好，镇压走上街头绝望抗议的民众管得好，手中的独裁政权管得最好！中国人的生命、财产、人权、安全，在邪党那里一文不值。中国要这样的所谓执政党有什么用？声明退出共青团、少先队。

◆ 北京的王家祥在三退声明中表示：我在武警部队 13 年，90 年代初在监狱干过一段，押运死刑犯。是不是死刑犯，还不是共产党一句话，判你死刑就是死刑。这些人被枪毙时，还不如动物，同时被摘取器官。那手术刀从胸腔划开后，两边推着肩膀，一推就开了，心、肝、肾、脾、还有眼角膜，全部摘走。然后缝缝，就像扔垃圾似的，塑胶袋一套就直接火化。真是

恐怖至极、残忍至极！还有被警察打死的，通过法医做个鉴定，说是心肌梗死什么的。家人来了看不到尸体，只见到个骨灰盒。他们一贯就这么干的，尤其对待法轮功学员，他们就是这样干的。

◆ 东北的罗保中声明退团退队：我的好多朋友在体制内上班，当前经济形势不好，找工作不容易。他们说，现在从老百姓到体制内上班的，都骂共产党，共产党早已经丧失民心了，体制内信奉基督教、佛教、炼法轮功的大有人在，共产主义虚假信仰早已经唬不住人了。从体制内到体制外，从老百姓甚至到军队，都在反对共产党。



要做炎黄子



法轮大法在印尼



巴淡市青年和体育局局长祖尔卡南（中间戴帽子者）和健康节组委会成员及部分市政府官员学炼法轮功。

6月23日下午，由印尼巴淡市政府主办、体育局协办的“2024年度健康体操节”在普特里中心公园举行，法轮功学员应邀参加。该中心公园是一大型公共场所，周围环绕着多个市政府机构，这里每年都举办健康体操节。众多的公职人员、学生、运动员、俱乐部成员和当地居民都会参加这一活动。在开幕式上，主办方致辞后，印尼法轮功学

员上台为观众介绍和展示了法轮功的五套功法，并教人们炼功。

很多民众拿到了传单材料后，热情询问了许多功法的问题。州立警校特地参加了这次活动，学生们认真观看和学炼动作。警督马沙希德与学员们交谈了很久。他说：功法简单易学，无论老少都可修炼，非常有利于陶冶身心，会给我们的生活带来积极的影响。



巴淡市体育局局长祖尔卡南及其他组委会成员，一起学炼了功法动作。活动结束后，祖尔卡南与法轮功学员合影留念，事后

纵观天下电子期刊

又向学员发来感谢信说，法轮功丰富了我们所有人的生活……让我们共同努力，建设一个健康的巴淡岛。法轮大法好！



垃圾时间成流行语 中共最怕民变



中国社会舆论形容中共政权已进入“历史的垃圾时间”。这一名词准确反映了中共现在所处的境地。

三中全会前，“历史的垃圾时间”成为流行语，令官媒紧急刊文全面批驳。在面对经济恶化及各种社会矛盾、激烈的内斗情况下，官员人人自危，许多官员选择“躺平”。前社科院研究员刘军宁今年在媒体上提出“历史的垃圾时间”，以此形容中共已经进入被淘汰的倒计时阶段。在这段时间里，没有人能逆转历史进程，老百姓能做的

就是设法熬过这段时间。维权律师吴绍平日前对新唐人电视台表示，这一名词的走红，折射出老百姓的思维已经发生了质的变化。旅澳历史学者李元华指出，这一名词准确反映了中共现在所处的境地，直戳其痛处。



百姓的思维已经发生了质的变化，尤其是年轻族群。

流亡海外的前内蒙官员杜文分析，中共最恐惧的主要因素。从国内因素来说，从中共近年来的各种会议以及党委和政府的机构设置来说，中共最害怕的是社会的动荡和不稳定，尤其是大规模的社会抗议、群体性事件

和地方动乱。这是公开的秘密。近年来，随着经济增速放缓、房地产市场波动、贫富差距扩大、环境污染等问题的加剧，社会矛盾和不满情绪有所增加。中共目前的优先事项是防范受过高等教育的年轻人，在它看来，这一群体不满情绪最大，而且更有力量，一般的谎言糊弄不了他们，比离退休老年人、农民工、农民更危险。他们不是火药桶，是火药库。

从国际因素来说，中共非常担心国际社会对其实施的孤立和制裁，特别是美国和西方国家的主导下，这些制裁可能涉及经济、科技、军事等多方面，直接影响中国的发展和国际地位。此外，全球供应链和技术封锁及军事冲突和地缘政治恶化也是中共担忧的。这些都是中共的必答题，也是事关百姓生计的最根本问题。这些问题解决不好，说啥都没用。



癌末患者修炼后肿瘤奇迹消失



黄朝明在 2022 年 7 月底诊断罹患癌症，
修炼后奇迹般恢复健康。

台湾人黄朝明今年 61 岁，经营一间农业科技公司，热爱运动、精力充沛的他从没想到，癌细胞正在他体内潜伏。2022 年 7 月底，黄朝明因为肾结石去做震波碎石，然而碎石后结石却没有排出来。第三天凌晨 4 点多腹部剧痛，去看急诊照 X 光，发现胸部有一颗大肿瘤。经进一步检查，肿瘤包覆了连结的血管大动脉跟心脏，手术风险很大。医

生会诊后，判定为罕见纵膈腔肿瘤，转到血液肿瘤科做进一步检查，最终判定是神经内分泌细胞的癌变。黄朝明说：我感到晴天霹雳，厄运来临时一点征兆都没有！

黄朝明回忆，发现肿瘤的两个月前，他刚好读了一些关于灵魂不灭和濒死体验的书籍，他希望在有生之年找到真正的修炼方法。2022年10月1日，他的一个朋友推荐他看《转法轮》，也就是法轮功的主要著作。黄朝明因为工作关系经常往来中国大陆，之前接受到一些中共对法轮功的负面宣传，这次听朋友介绍后，他很认真地去寻找法轮功资料，发现这功法教人修心向善，还不收一分钱，他立即上网买了一本《转法轮》，跟着网络上的教功录像学会了五套功法。

3天后，即10月4日，他回医院复诊。医生建议他尽快住院化疗，因为肿瘤大且位置危险紧急，若不化疗，可能两个月后就有生命危险。那时他的整个脸都是肿胀的，因为血管被肿瘤压迫而缺氧，咳嗽、咳血、气

喘、吞咽困难。黄朝明与太太商量后，决定不采纳化疗，因为他不想把人生的最后时光浪费在医院里。他要在离世前加紧修炼法轮功，如果来世转生为人，希望还能记得继续修炼。于是他每天早晚各炼一次功。刚开始，他感觉胸部肿瘤位置疼痛。当炼到第四套功法-法轮周天法时，常感到有一股气梗住喉咙，然后就大声打嗝、打哈欠，没想到炼完后呼吸就变顺畅了。

法轮功包含四套站功和一套盘坐的静功。黄朝明说，刚开始打坐感到很难，三个月后，终于可以单盘了，感到非常舒服美妙。现在他可以双盘打坐一小时了。炼功两个星期后，一天早上他刚起床，感觉右鼻腔很刺激，随后喷出了包覆血块的鼻涕。从那天起，二十多年来因鼻涕倒流、鼻塞而睡不好的情况竟改善了 90%。

虽然身体状况有改善，但他从没想过肿瘤会好。直到炼功三、四个月后某一天，他才发觉炼功时胸部很少有疼痛的感觉，伸手

去摸，发现原来有肿瘤的部位已经平复了，咳血丝、胸骨肌肉剧痛的情况都没有了；困扰十几年的肾结石也没再复发。黄太太看到他的变化后，也开始修炼法轮功。黄太太以前会心绞痛，并经常头痛，现在这些症状大部分消失了。此外，黄朝明与太太学会了按照“真善忍”原则面对人生。黄朝明说：现在我俩比 40 岁时身体还要健康，无病一身轻，心性升华后，人生更是自在。



2023年12月10日，黄朝明在台湾法轮大法修炼心得交流会上，讲述自己从生命垂危到重获健康的历程。

六大危机与抢钱



中共深陷危机，百姓哀声一片，民间弥漫不满情绪。

据财政部公布的 2024 年上半情况显示：财政收入大幅减少，多项主要税收大幅下滑。特别是一般公共预算收入下降 7.2%，证券交易印花税下降 54%，国有土地使用权出让收入，同比下降 18.3%，与房地产爆雷前的 2021 年上半年相比，三年后的今天收入减少超过一半。经济专家表示，中国经济在消费、投资、进出口方面已经失去动能。实体经济部分出现失业危机、房地产危机、通货紧缩危机；金融领域出现债务危机、资金外流危

机、信心危机。六大危机同时爆发，每个都很难应付。财政部和中央经济工作会议都提出要强化预算、过紧日子，就是能撑多久算多久。



没钱了，中共倒查 30 年追缴税，民企哀嚎。

三中全会推出的各项立法，被指开启抢钱榨钱模式。倒查 30 年是重点模式，把以前的那些财政优惠、退税、补贴等追回来，而且税务与公安联合办案，导致民企遭殃率高。变相加税、提高各项费用，罚款等，是从一般民众那里榨钱的手段。延长退休年龄等措施则是抢老年人钱财的套路。再有就是大幅度利用“惩治贪官”来打击政敌、特别是对退位官员，没收其财富、免去其奢侈待

遇，令中共内部的倾轧白热化。



综合而言，制度性腐败造成了难以填补的财务窟窿。因为很多地方的面子工程债务越滚越大，比预估的要翻倍。三中全会《决定》称，要增加地方自主财力，扩展地方税源、税收管理权限等。说白了就是让地方自谋生路、鼓励它们开抢开榨。中央没钱了，办法就是以强盗逻辑运作财政，想各种办法让你把钱吐出来，不然就判你违规、犯法，当前出台的各类规定就是这一目的。如果再撑不下去，那就是金融崩溃、最终导致制度垮台！

三退管道 回馈服务

截至 2024 年 7 月底，在大纪元退党网声明
退党、团、队的人数 已达四亿三千三百多万
退出党、团、队途径（可用化名）

三退热线：001888-8928757 001416-3619895
（若听到是空号，请勿挂掉，很快就能接通）

反馈信箱：tui3ccp@gmail.com

发一封空白电邮，主题为 12345，即为您
办理三退，并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 好园地 555003.xyz 672276.xyz
视频震撼 图文吸睛 长知识 增见闻 舒心解闷 开眼界

<http://b.coos.skin/s> <http://s.cosbs.sbs>
安全浏览海外网站 退党网（可用火狐、谷歌等浏览器）
免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书
（连结不上时请多试几次，或间隔半小时后再试。）

希望之声：海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声
从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率（千赫）

愿您与家人都安好
国外乡亲祝福您

